
 

Raad 29 mei 2018 / besluitenlijst 

 

 

 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 29 mei 

2018, aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter  : de heer A.H.M. Verhoeven MPM 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

De griffiesecretaresse : mevrouw K. Verhoeven-Vyncke 

 

Aanwezig de raadsleden: 

● drs. M. Graef, drs. P.M. Houben, H.T.G. Sleven, M.S.M.A. Teluij, P.H.G. Verlinden, 

   mr. A.J.M. Walraven en ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen Verder); 

● mr. S.B.J. Backus, J. Custers BSc, M.P.J. Janssen, G.A.M.C. Teeuwen en  

   dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen fractie Ronduit Open); 

● mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

   J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA); 

● mr. A.G.J. Kierkels, mr. R.M.J. Martens en I.M.R.M. Schors (allen fractie D66); 

● H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal); 

● mr. R.G.M. Thomassen en J.J.P. Vissers (beiden fractie VVD); 

● R.A.M. Verheul (Leudal Sociaal). 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom. 

 

2. Vaststellen agenda 

Het voorstel van de fractie CDA om agendapunt 4 ‘Aanwijzen locatie centrale huisvesting 

basisschoolonderwijs voor kernen Haler, Hunsel, Ittervoort en Neeritter’ niet in de raadsagenda op te 

nemen wordt met 9 stemmen voor (CDA, Progressief Akkoord Leudal en VVD) en 16 stemmen tegen 

(Samen Verder, Ronduit Open, D66 en Leudal Sociaal) verworpen. 

 

De raad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium in zijn vergadering van 22 

mei 2018 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 

 

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 17 april 2018 

De raad stelt de besluitenlijst ongewijzigd vast. 

 

3A.  Herstemmen over motie 4.2 van Progressief Akkoord Leudal uit raadsvergadering 17 

april 2018 bij agendapunt 4 ‘Vaststellen bestemmingsplan Landgoed Leudal 2018’ 

De heer Martens (D66) legt, net als in de raadsvergadering van 17 april 2018, een integriteitmelding over 

en is tijdens de besluitvorming over dit agendapunt niet in de raadzaal aanwezig. 

 

De motie 4.2 uit de raadsvergadering van 17 april 2018 wordt verworpen omdat de stemmen ook nu 

staken met 12 stemmen voor (Samen Verder, Leudal Sociaal, Progressief Akkoord Leudal en VVD) en 12 

stemmen tegen (Ronduit Open, CDA en D66). 

 

4. Aanwijzen locatie centrale huisvesting basisschoolonderwijs voor kernen Haler, Hunsel, 

 Ittervoort en Neeritter 

Ronduit Open geeft een toelichting op haar amendement 4.1 (bijlage 1). De fractie vindt draagvlak van 

de ouders van groot belang en ze wil weten om hoeveel leerlingen het gaat. 

 

D66 zegt dat voor beide locaties voldoende draagvlak is. Zij dient samen met Samen Verder 

amendement 4.2 (bijlage 2) en 4.3 (bijlage 3) in. Het advies van de stuurgroep moet serieus worden 

genomen en de fractie volgt dit advies. De mening van ouders is belangrijk, maar is niet doorslaggevend. 
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Samen Verder sluit zich in grote lijnen aan bij D66. De fractie vraagt zich af wat de betekenis van dit 

principebesluit is en wat er kan gebeuren als de medezeggenschapsraden niet akkoord gaan. 

 

De VVD zegt dat zij liever uitstel van dit agendapunt had gezien, maar dat is niet het geval. De fractie 

zegt dat er voldoende draagvlak voor de locatiekeuze Ittervoort is. Er zijn geen sterke argumenten tegen. 

In Ell is ook een school en om die reden is de locatie Hunsel te dichtbij en is Ittervoort beter. 

 

Progressief Akkoord Leudal heeft een gevoel van onbehagen. De fractie pleit voor de locatie Ittervoort. 

Dat is de beste keuze. 

 

Het CDA vindt het vreemd dat Ronduit Open een amendement indient en niet instemt met uitstel van dit 

agendapunt.  

 

Portefeuillehouder Verheul geeft een toelichting. Hij ontraadt het amendement 4.1 van Ronduit Open.  

Dit heeft een averechts effect. Het advies van de stuurgroep volgen is het beste. Amendementen 4.2 en 

4.3 zijn wel uitvoerbaar. De medezeggenschapsraden hebben reeds ingestemd met het fusieproces.  

De formele beslissing is uitgesteld tot het moment dat SPOLT gebruik kan gaan maken van fusiegeld.  

Het besluit dat de raad gaat nemen staat los van wat de medezeggenschapsraden gaan doen.  

Indien zij alles gaan afwijzen ontstaat er een nieuwe situatie, maar dat is nu niet het geval.  

 

Progressief Akkoord Leudal zegt dat zij een amendement 4.4 (bijlage 4) wil indienen om te redden wat er 

te redden valt.  

 

De voorzitter schorst hiervoor de vergadering van 20.37 uur tot 20.49 uur.  

 

Progressief Akkoord Leudal dient nu haar amendement 4.4 in dat als strekking heeft dat de fusieschool 

minimaal hetzelfde voorzieningenniveau en dezelfde kwaliteitsnormen moet hebben als de nabijgelegen 

basisschool in Kinrooi (B).   

 

D66 wijzigt, met goedvinden van Samen Verder, amendement 4.3. als volgt: 

- indien er uiterlijk binnen 2 3 jaar na opening van de nieuwe school geen herbestemming is gerealiseerd, 

de leegstaande gebouwen worden gesloopt. 

 

Het amendement 4.1 van de fractie Ronduit Open wordt met 9 stemmen voor (Ronduit Open, Progressief 

Akkoord Leudal en VVD) en 16 stemmen tegen (Samen Verder, CDA, D66 en Leudal Sociaal) verworpen. 

 

Het amendement 4.2 van de fracties D66 + Samen Verder wordt met unanieme stemmen aangenomen. 

 

Het CDA zegt in een stemverklaring dat zij tegen amendement 4.3 is. 

 

Progressief Akkoord Leudal zegt in een stemverklaring dat zij tegen amendement 4.3 is. 

 

Het (ter vergadering gewijzigde) amendement 4.3 van de fracties D66 + Samen Verder wordt met 18 

stemmen voor (Samen Verder, Ronduit Open, D66, VVD, Leudal Sociaal) en 7 stemmen tegen (CDA en 

Progressief Akkoord Leudal) aangenomen. 

 

Het amendement 4.4 van de fractie Progressief Akkoord Leudal wordt met 2 stemmen voor (Progressief 

Akkoord Leudal) en 23 stemmen tegen (Samen Verder, Ronduit Open, CDA, D66, VVD en Leudal Sociaal) 

verworpen. 

 

Het (geamendeerde) raadsvoorstel wordt met 16 stemmen voor (Samen Verder, CDA, D66 en Leudal 

Sociaal) en 9 stemmen tegen (Ronduit Open, Progressief Akkoord Leudal en VVD) aangenomen. 
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5. Verlenen verklaring van geen bedenkingen voor omgevingsvergunning realiseren 4 

 vakantie-units Reijndersstraat 9 in Baexem 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

6. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegroting 2019 en over meerjarenraming 2020-2023 

van gemeenschappelijke regeling Belastingsamenwerking Gemeenten en Waterschappen 

te Roermond 

Ronduit Open zegt dat in de begroting een opsomming van zaken te zien is die niet is meegenomen in de 

begroting. Is deze begroting wel sober en doelmatig te noemen? De fractie is altijd kritisch voor wat 

betreft de gemeenschappelijke regeling omdat zij altijd de rekening aan de deelnemende gemeenten kan 

presenteren als een plan mislukt. De fractie vraagt de vertegenwoordiger in het algemeen bestuur van 

Leudal om een regelmatige terugkoppeling over de voortgang van het ondernemings- en ontwikkelplan. 

De fractie merkt op dat zij wil inbrengen dat de resultaten van de afgelopen jaren haar zorgen baren. 

 

Portefeuillehouder Verlinden zegt dat er een sobere begroting wordt uitgevoerd en dat hij regelmatig 

hierover zal terugkoppelen. De waarderingskamer heeft aanbevelingen gegeven over de kwaliteit van de 

BsGW. Hij neemt de suggestie mee om de Rekenkamer eventueel onderzoek te laten doen naar de 

kwaliteit van de BsGW. 

  

De VVD sluit zich in grote lijnen aan bij Ronduit Open en is tevreden met de toelichting van de 

portefeuillehouder. 

 

De raad besluit zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

7. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegroting 2019 van gemeenschappelijke regeling 

 Reinigingsdienst Maasland te Roermond + Kennisnemen van jaarstukken 2017 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

8. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegrotingen 2018 / 2019 en over meerjarenraming 

 2020-2022 gemeenschappelijke regeling Omnibuzz te Sittard + Vaststellen zienswijze 

  over jaarstukken 2017 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

9. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegroting 2019 + meerjarenraming 2020-2022 van

 gemeenschappelijke regeling Regionale Uitvoeringsdienst Limburg Noord te Roermond 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

10. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegroting 2019 van gemeenschappelijke regeling 

 Westrom te Roermond + Kennisnemen van voorlopige jaarrekening 2017 

Ronduit Open stemt in met het raadsvoorstel. Zij maakt zich zorgen over de afbouw van de WSW-

subsidie die voor de Westrom negatief uitpakt. 

 

De VVD prijst het resultaat van de Westrom. Ondanks alle tegenslagen is de Westrom erin geslaagd een 

ontwerpbegroting te presenteren met daarin een gezonde toekomstvisie.  

 

Portefeuillehouder Verheul zegt dat de Westrom werkt aan optimalisatie van de werkprocessen. Hij zegt 

dat er hoop is dat door het loskoppelen van de joint-ventures (Prio Verve) inverdienkosten kunnen 

worden behaald die bevorderlijk zijn om in de zwarte cijfers te komen  

 

De raad besluit zonder stemming conform het raadsvoorstel. 
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11. Vaststellen zienswijze over ontwerpbegroting 2019 gemeenschappelijke regeling 

 Grenspark Maas-Schwalm-Nette + Vaststellen zienswijze over conceptjaarverslag 2017 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

12. Voteren voorschot voor eventueel project patrijzenimpuls Buggenumse Veld 

Ronduit Open verzoekt het college om in het voorstel dat in de raadsvergadering van 3 juli aan de orde 

zal zijn voorbeelden te noemen van vergelijkbare projecten en de ervaringen die er zijn. Het gaat de 

fractie vooral om het duurzaam effect dat dit project zou hebben.  

 

Portefeuillehouder Walraven zegt dat dit voorstel is bedoeld om te kunnen starten met het inzaaien en 

het andere voorstel komt in de raad van 3 juli 2018. De voorbereiding en planning van deze voorstellen 

had beter gekund, daar is het nodige al over gezegd.  

 

De raad besluit zonder stemming conform het raadsvoorstel. 

 

13. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 

De raad besluit op voorstel van raadslid: 

- Teeuwen om het stuk met het nummer 34 voor bespreking voor te dragen in een vergadering van 

de commissie fysiek (19 juni 2018); 

- Thomassen om het stuk met het nummer 16 voor bespreking voor te dragen in een vergadering 

van de commissie sociaal (18 juni 2018);  

- Flinsenberg om de stukken met de nummers 26 + 31 voor bespreking voor te dragen in een 

vergadering van de commissie sociaal (18 juni 2018). 

 

De raad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 

 

14. Mededelingen 

Hiervan wordt geen gebruikgemaakt. 

 

15. Afleggen verklaringen door de fracties in verband met de gevoerde 

 coalitieonderhandelingen 

De fractievoorzitters van Samen Verder, Progressief Akkoord Leudal, CDA, VVD, Ronduit Open en D66 

leggen een verklaring af. 

 

Samen Verder zegt dat zij gekozen heeft voor een insteek die ambitie en actiepunten duidelijk weergeeft 

en wat dat in de praktijk zou moeten inhouden. De inbreng van inwoners is ook meegenomen in het 

proces. De fractie dankt iedereen voor hun inbreng en hoopt voortvarend aan de slag te kunnen gaan.  

 

Progressief Akkoord Leudal dankt Samen Verder voor de open en prettige communicatie. De fractie merkt 

op dat Ronduit Open de partij is die altijd tegen uitbreiding van de formatie van de wethouders is 

geweest en daar nu wel mee akkoord gaat. Ten aanzien van het coalitieakkoord zegt de fractie dat het 

barst van de clichés en dat er weinig concrete zaken zijn benoemd.  

 

Het CDA reageert in algemene zin. Samenwerking en samenspel zijn van groot belang. Het uitgangspunt 

van het nieuwe coalitieakkoord is een mooi streven. Vernieuwing van de politiek is heel belangrijk.  

De fractie heeft er echter geen vertrouwen in. Het CDA ziet nergens dat Samen Verder van plan is om de 

politiek te vernieuwen. De fractie had van Ronduit Open meer openheid verwacht en het is vreemd dat 

deze fractie akkoord gaat met het uitbreiden van de formatie van de wethouders. Het CDA is zeer kritisch 

over de wijze waarop deze coalitie tot stand komt.  

 

De VVD mist de praktische aanpak in het coalitieakkoord. De bestuurlijke vernieuwing is aan de magere 

kant. Ten aanzien van de inhoud van het coalitieakkoord is het een verhaal op hoofdlijnen te noemen. 

Het is bemoedigend te noemen, maar het had meer concreet kunnen zijn. De fractie geeft Samen Verder 

een goed idee mee. Het afschaffen van de welstandscommissie is voor de VVD van belang. 
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Ronduit Open neemt ook de komende vier jaar haar verantwoordelijkheid. Samen met Samen Verder en 

D66 en de inbreng vanuit de oppositiepartijen en de burgers van Leudal zal in een groot samenspel de 

gemeente Leudal worden bestuurd. De fractie draagt daarvoor wethouders Stan Backus en Mart Janssen 

aan. Zij zullen samen met Robert Martens, Piet Verlinden en Arno Walraven aan de lat staan.  

Het coalitieakkoord heeft een sterk uitvoerend karakter. De coalitie wil vanuit het college een strakke 

regie op de uitvoering van het werk. Bij politiek gevoelige dossiers heeft de fractie de volle overtuiging 

dat directere regie vanuit het college de uitvoering van het werk ten goede komt. De fractie is er zeer 

aan gehecht dat dit is opgenomen in het coalitieakkoord en dat er nu ook vooral naar gehandeld moet 

blijven worden.  

 

D66 spreekt van een heel bijzondere avond. De fractie is aangenaam verrast door de manier waarop de 

coalitieonderhandelingen zijn verlopen. Het resultaat mag er zeker zijn. Het coalitieakkoord is goed voor 

de gemeente Leudal. De fractie staat voor verandering en voor het “wij”-gevoel. Het coalitieakkoord laat 

ruimte, het is niet dichtgetimmerd. Het is een uitnodiging aan alle politieke partijen maar ook aan 

inwoners, organisaties en bedrijven om samen te bouwen aan een nog beter Leudal. 

 

Samen Verder herkent zich niet in de opmerkingen dat het akkoord niet concreet genoeg zou zijn.  

Het kan in haar beleving niet concreter en het is juist gedaan om de invulling van de ambities weer te 

geven. De fractie is bereid om de verslagen van de onderhandelingen na te kijken en om te kijken wat 

geschikt is voor publicatie. De fractie merkt op dat het CDA in de onderhandelingen heeft gezegd geen 

moeite te hebben met uitbreiding van de formatie van de wethouders. Nu laat het CDA een ander geluid 

horen.  

 

Op basis van de verklaringen blijkt dat de fracties Samen Verder, Ronduit Open en D66 vanaf nu als de 

coalitie zijn te beschouwen voor de zittingsperiode 2018-2022. 

 

Bij dit agendapunt ligt geen voorstel ter besluitvorming voor. 

 

16. Benoemen en beëdigen van de wethouders 

De voorzitter stelt een ad hoc commissie onderzoek benoembaarheid wethouders in en wijst als leden 

aan de raadsleden P. van Melick (CDA), H. Glessner (Progressief Akkoord Leudal) en J. Vissers (VVD).  

 

De voorzitter schorst de vergadering van 21.52 uur tot 22.11 uur.   

 

Mevrouw Glessner rapporteert de bevindingen van de commissie aan de voorzitter en de raad. 

De stukken van de kandidaat-wethouders A. Walraven, P. Verlinden, S. Backus en R. Martens zijn in orde 

bevonden, zij zijn op grond daarvan benoembaar. 

Bij de stukken van de kandidaat-wethouder M. Janssen ontbreekt de ‘Verklaring Omtrent het Gedrag’;  

De aanvraag daarvoor is door de heer Janssen tijdig bij de gemeente ingediend, de gemeente heeft 

echter verzuimd die aanvraag tijdig door te geleiden naar het ministerie van Justitie en Veiligheid. 

 

Raadslid M. Graef (Samen Verder) stelt, namens de drie coalitiefracties, voor om 5 wethouders te 

benoemen.  

 

De raad besluit met 17 stemmen voor (Samen Verder, Ronduit Open, D66 en VVD) en 8 stemmen tegen 

(CDA, Progressief Akkoord Leudal en Leudal Sociaal) conform dat voorstel. 

 

De voorzitter legt vervolgens aan de raad het voorstel vanuit de coalitiefracties voor om de 

tijdbestedingsnorm op 4,25 fte te bepalen (wethouder 1 Samen Verder: 1,0 fte; wethouder 2 Samen 

Verder: 0,75 fte; wethouder 3 Ronduit Open: 1,0 fte; wethouder 4 Ronduit Open: 0,7 fte; wethouder 5 

D66: 0,8 fte). 

 

De raad besluit met 15 stemmen voor (Samen Verder, Ronduit Open en D66) en 10 stemmen tegen 

(CDA, Progressief Akkoord Leudal, VVD en Leudal Sociaal) conform dat voorstel. 
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De voorzitter stelt de benoemingsprocedure voor de 5 vacante wethouderfuncties aan de orde.  

Hij verzoekt de raadsleden M. Teluij en R. Thomassen om tijdens deze procedure te fungeren als 

commissie van stemopneming. De beide raadsleden stemmen daarmee in. 

 

Raadslid M. Graef (Samen Verder) nomineert voor de 1e vacante wethouderfunctie raadslid de heer  

A. Walraven (1,0 fte). 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 16 stemmen op de heer Walraven; 

• 1 stem op mevrouw Wijers; 

• 1 stem op een onbekende heer Hendriks; 

• 7 stemmen ongeldig (w.o. 5 stemmen ‘tegen’). 

 

De voorzitter constateert dat de heer A. Walraven hierdoor is benoemd tot wethouder. 

 

Raadslid M. Graef (Samen Verder) nomineert voor de 2e vacante wethouderfunctie raadslid de heer  

P. Verlinden (0,75 fte). 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 18 stemmen op de heer Verlinden; 

• 2 stemmen op de heer Houben; 

• 4 stemmen ongeldig (w.o. 3 stemmen ‘tegen’); 

• 1 stem blanco. 

 

De voorzitter constateert dat de heer P. Verlinden hierdoor is benoemd tot wethouder. 

 

Raadslid J. Custers (Ronduit Open) nomineert voor de 3e vacante wethouderfunctie raadslid de heer  

S. Backus (1,0 fte). 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 16 stemmen op de heer Backus; 

• 3 stemmen op de heer Verheul; 

• 1 stem op mevrouw Teluij; 

• 1 stem op mevrouw Glessner; 

• 3 stemmen ongeldig (zijnde 3 stemmen ‘tegen’); 

• 1 stem blanco. 

 

De voorzitter constateert dat de heer S. Backus hierdoor is benoemd tot wethouder. 

 

Raadslid J. Custers (Ronduit Open) nomineert voor de 4e vacante wethouderfunctie raadslid de heer  

M. Janssen (0,7 fte). 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 10 stemmen op de heer Janssen; 

• 7 stemmen op de heer Verheul; 

• 1 stem op mevrouw Teeuwen; 

• 1 stem op mevrouw Alofs; 

• 1 stem op mevrouw Glessner; 

• 2 stemmen ongeldig (w.o. 1 stem ‘tegen’); 

• 3 stemmen blanco. 

 

De voorzitter constateert dat deze stemming niet heeft geleid tot een volstrekte meerderheid van 

stemmen (= 13) van hen die een stem hebben uitgebracht (= 25). 

 

De voorzitter gaat over tot een herstemming tussen de twee personen op wie in de eerste stemronde de 

meeste stemmen zijn uitgebracht, zijnde de heren Janssen en Verheul. 

Nu door een herstemming de keuze is beperkt tot de heren Janssen en Verheul, gaat deze 

benoemingsprocedure hen persoonlijk aan en mogen zij daardoor niet aan de stemming deelnemen. 
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De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 11 stemmen op de heer Janssen; 

• 9 stemmen op de heer Verheul; 

• 1 stem ongeldig; 

• 2 stemmen blanco. 

 

De voorzitter constateert dat deze stemming niet heeft geleid tot een volstrekte meerderheid van 

stemmen (= 12) van hen die een stem hebben uitgebracht (= 23). 

 

Hij schorst de vergadering van 22.45 uur tot 23.07 uur.  

 

De voorzitter doet een klemmend beroep op de raadsleden om er in de 2e herstemming uit te komen. 

Opnieuw is de keuze beperkt tot de heren Janssen en Verheul. 

 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 15 stemmen op de heer Janssen; 

• 6 stemmen op de heer Verheul; 

• 2 stemmen blanco. 

 

De voorzitter constateert dat de heer M. Janssen hierdoor is benoemd tot wethouder. 

 

Raadslid A. Kierkels (D66) nomineert voor de 5e vacante wethouderfunctie raadslid de heer R. Martens 

(0,8 fte). 

De raad stemt schriftelijk als volgt: 

• 21 stemmen op de heer Martens; 

• 1 stem op mevrouw Schors; 

• 3 stemmen blanco. 

 

De voorzitter constateert dat de heer R. Martens hierdoor is benoemd tot wethouder. 

 

Op de vraag van de voorzitter of de zojuist benoemde wethouders A. Walraven, P. Verlinden, S. Backus, 

M. Janssen en R. Martens hun benoeming per direct wensen te aanvaarden antwoorden zij allen 

bevestigend. 

 

Aansluitend leggen de vijf wethouders in handen van de voorzitter de eed dan wel de verklaring en 

belofte af. 

 

17. Beslissen omtrent toelating raadsleden op eventueel door benoeming van wethouders uit 

 de raad vacant geworden raadszetels en beëdigen van die raadsleden 

De voorzitter stelt een ad hoc commissie onderzoek geloofsbrieven nieuw benoemde raadsleden in en 

wijst als commissieleden aan de raadsleden P. van Melick (CDA), H. Glessner (Progressief Akkoord 

Leudal) en J. Vissers (VVD).  

 

De voorzitter schorst de vergadering van 23.41 uur tot 23.52 uur. 

 

Mevrouw Glessner rapporteert de bevindingen van de commissie aan de voorzitter en de raad: 

a. De stukken van de door de voorzitter van het centraal stembureau benoemde raadsleden, welke 

    benoeming noodzakelijk is geworden door het openvallen van plaatsen in de raad doordat vijf  

    raadsleden zijn benoemd tot wethouder, zijn in orde bevonden. Zij kunnen op grond daarvan door de  

    gemeente worden toegelaten als raadslid; 
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b. De volgende raadsleden kunnen worden toegelaten als raadslid:  

 de heer L. Linssen uit Nunhem (Samen Verder); 

 mevrouw A. van Vlodrop-Van Kempen uit Horn (Samen Verder); 

 de heer E. Franzen uit Kelpen-Oler (Ronduit Open); 

 de heer H. Hermans uit Heythuysen (Ronduit Open) en  

 de heer D. Voermans uit Roggel (D66). 

 

De raad besluit bij acclamatie om deze vijf benoemde raadsleden toe te laten als raadslid. 

 

Aansluitend leggen deze vijf raadsleden in handen van de voorzitter de eed dan wel de verklaring en 

belofte af. 

 

18. Afscheid van de wethouder(s) 

De voorzitter spreekt een woord van dank uit aan de heer R. Verheul die als gevolg van de 

besluitvorming in deze raadsvergadering inmiddels geen wethouder meer is. 

 

Ook een aantal raadsleden spreken aan het adres van de heer Verheul woorden van dank uit. 

 

De heer Verheul dankt op zijn beurt de collegeleden en ambtenaren voor de vele steun die hij heeft 

gekregen gedurende zijn wethouderschap. 

 

19. Sluiting 

Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 24.00 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 3 juli 2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen.  A.H.M. Verhoeven MPM 
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Amendement 4.1 
 

 

 

 

 

 

Bijlage 1 

 

 

De Raad van Leudal; 

In openbare vergadering bijeen op 29 mei 2018; 

 

Overwegende dat 

onderzoek heeft aangetoond dat de fusie van het basisonderwijs in Leudal-West kansen 

biedt voor de versterking van de kwaliteit van het onderwijs; 

de locaties Kallestraat in Hunsel en Begoniastraat in Ittervoort op basis van ruimtelijke 

aspecten het beste uit de onderzoeken zijn gekomen; 

een duidelijk standpunt over deze locaties van de ouders van huidige en toekomstige 

basisschoolleerlingen in Haler, Hunsel, Ittervoort en Neeritter belangrijk is in het maken 

van een definitieve keuze.  

Besluit dat 

voor zowel de locatie Kallestraat in Hunsel als de locatie Begoniastraat in Ittervoort een 

uitgebreid onderzoek wordt gedaan naar het draagvlak onder de ouders van huidige en 

toekomstige basisschoolleerlingen in Haler, Hunsel, Ittervoort en Neeritter, alvorens een 

definitieve locatie wordt aangewezen. 

Fractie Ronduit Open 
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Amendement 4.2 

 

 
Bijlage 2 

 

 

Amendement bij agendapunt 4: Aanwijzen locatie centrale huisvesting basisschoolonderwijs 

voor kernen Haler, Hunsel, Ittervoort en Neeritter 
 

De raad van de gemeente Leudal, in vergadering bijeen op 29 mei 2018,  
 

 

Overwegende dat:  

-  er veel zorgen zijn over de verkeersveiligheid bij de nieuw te realiseren fusieschool; 

-  de mindere verkeersveiligheid de hoofdreden is voor ouders om hun kinderen niet naar de 

nieuwe school in Hunsel te laten gaan.  

 

Constaterende dat: 

- alle betrokkenen hebben uitgesproken de verkeersveiligheid het belangrijkste punt te 

vinden in de keuze voor een nieuwe fusieschool. 
 

Besluit dat:  

-           er een plan moet komen om te zorgen voor een optimale verkeersveiligheid rondom de 

nieuwe school en de toegangsroutes per auto, fiets en te voet naar deze locatie; 
-          het draagvlak voor dit plan te toetsen bij ouders en school; 

 

 

En gaat over tot de orde van de dag. 

 

 

Fractie D66 Leudal 

 

Fractie Samen Verder 
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Bijlage 3 

 

 Amendement 4.3  
 

Ter vergadering gewijzigde versie  
 

Amendement bij agendapunt 4: Aanwijzen locatie centrale huisvesting basisschoolonderwijs voor 
kernen Haler, Hunsel, Ittervoort en Neeritter  
 

 
De raad van de gemeente Leudal, in vergadering bijeen op 29 mei 2018,  
Overwegende dat:  
 

- in Leudal het aanbod aan voorzieningen hoger is dan de behoefte;  

- door krimp en vergrijzing de behoefte verder zal afnemen;  

- een toevoeging aan het voorzieningenaanbod tot gevolg heeft dat andere voorzieningen 
moeten worden afgestoten.  

 
Constaterende dat:  

- de realisatie van een nieuwe fusieschool noodzakelijk is om te zorgen voor kwalitatief goed 
onderwijs in Leudal-West;  

- de realisatie van een nieuwe fusieschool een bijdrage kan leveren aan het afbouwen van het 
aantal gebouwen in gemeentelijk bezit.  
 

Besluit dat:  

- er uiterlijk gelijktijdig met de realisatie van de nieuwe school een plan moet worden gemaakt 
voor herbestemming van het vrijkomende vastgoed;  

- indien er uiterlijk binnen 2 3 jaar na opening van de nieuwe school geen herbestemming is 
gerealiseerd, de leegstaande gebouwen worden gesloopt.  

 
 
En gaat over tot de orde van de dag.  
 
 
Fractie D66 Leudal  

Fractie Samen Verder 



 

 
 
 

Raad 29 mei 2018 / besluitenlijst 12 

  

Amendement 4.4 
Bijlage 4 

 
 
 

 

De raad van de gemeente Leudal; 

 

In openbare vergadering bijeen op 29 mei 2018; 

 

Besluit: 

 

Toe te voegen aan het conceptraadsbesluit ‘dat de op te richten 

fusieschool minimaal moet voldoen aan het voorzieningenniveau en 

de kwaliteitsnormen van de nabijgelegen gelegen basisschool in de 

gemeente Kinrooi (B)’. Concreet betekent dat onder andere: 

vergelijkbare openingstijden, kinderopvang, tussen-schoolse 

opvang, na-schoolseopvang en maaltijdvoorziening. 

 

Fractie Progressief Akkoord Leudal. 
 


